



## Kadarkoli in kjerkoli sneži, je vaš najboljši partner vedno Yamaha

V vožnji po urejenih stezah in zunaj njih boste izjemno uživali ter doživeli čustvene trenutke, ki jih ne boste nikoli pozabili. Zato uživajte z našimi motornimi sanmi. Vsi modeli so zasnovani in opremljeni za vrhunsko krmiljenje, delovanje, udobje, varčnost ter zanesljivost.

Yamaha ponuja zmagovalno kombinacijo, na katero se lahko vedno zanesete, skupaj z inovativno tehnologijo izdelave in elektronskega nadzora, s katero boste lahko z vozilom kot eno, zato se pripravite na najbolj prepričljivo doživetje vožnje doslej.

Izberite popolnega partnerja za vožnjo – po utrjenih in razgibanih stezah, sveže zapadlem pršiču ali višje ležečem terenu. Vaša Yamaha.



- 4-taktni motor OHV s 123 cm<sup>3</sup> in gladkim delovanjem
- Samodejna centrifugalna sklopka
- Najvišja možna hitrost je približno 13 km/h
- Zadnje vzmetenje s tristopenjsko nastavljivostjo
- Prednje vzmetenje z dvojnimi prečnimi vodilom
- Vzdržljive gosenice Camso® za močan oprijem
- Udoben sedež za stabilnost in nadzor
- Posebna oblika krmila za okretnost pri zavijanju
- Priročni ročaji krmila v obliki črke J in pritrdilni trak
- Posebna oblika sedeža, ki ustreza vsem slogom vožnje
- Elegantna oblika ohišja, ki temelji na modelu Sidewinder polne velikosti
- Nove privlačne barve in fantastična poslikava, ki temelji na modelu Sidewinder

# Kadarkoli in kjerkoli sneži, je vaš najboljši partner vedno Yamaha

Resda so prikupne, vendar to ni igrača. Motorne sani SRX 120R so po videzu in vožnji na las podobne velikim motornim sanem znamke Yamaha, zato so primerne za mlajše generacije, ki šele spoznavajo vznemirjenje in zabavo, ki ju nudi dirjanje po snegu.

Te manjše motorne sani privlačnega športnega videza temeljijo na istih mehanskih principih kot veliki modeli in bodo s svojim kompaktnim in zanesljivim motorjem OHV, zavornim in krmilnim mehanizmom za preprosto uporabo ter vzmetenjem in gosenicami vrhunske kakovosti temeljito pripravile mlajše voznike na tisti trenutek, ko bodo prijeli za krmilo pravih motornih sani. S pridobljenimi izkušnjami bo prehod na velike motorne sani povsem enostaven in gladek.

Prve izkušnje mladih voznikov z motornimi sanmi SRX 120R pa bodo polne družinske zabave in veselja na snegu.



## Napredna zasnova gosenic Camso® z odličnim oprijemom

Motorne sani SRX 120R so sicer namenjene otrokom, vendar pa niso igrača in so opremljene z gosenicami Camso®, ki tudi pri velikih modelih zagotavljajo odličen oprijem na snegu. Poleg tega posebna oblika vodila sančnic (višina 17,5 mm) ter ista sestava gosenic kot pri velikih modelih preprečujeta spodrsavanje in podkrmarjenje pri zavojih.



## Sprednje vzmetenje z dvojnimi prečnim vodilom

Motorne sani SRX 120R so idealne za uvajanje mladih voznikov in spoznavanje užitka, ki pride z nadzorom nad takim strojem. Zato je oblika sprednjega vzmetenja v bistvu zelo podobna tisti, ki odlikuje velike modele motornih sani znamke Yamaha. Mehko vzmetenje in minimalni previsni kot zagotavljata okretnost pri zavijanju ob majhnem prenosu sile na krmilo.



## Da bi se otroci naučili igrati na snegu

Mladi začetniki bodo motorne sani SRX 120R vzljubili že po prvem vžigu, občutek vznemirjenja, ki ga bodo doživeli med prvo samostojno vožnjo, pa jim bo ostal v spominu do konca življenja. In da starše ne bi preveč skrbelo, je hitrost motornih sani omejena na 13 km/h, poleg tega pa so opremljene z varnostnim kablom za izklop motorja v primeru, da se voznik loči od sani.



## Elegantna oblika ohišja s poslikavo, ki temelji na modelu Sidewinder

Osupljiva oblika ohišja modela SRX 120R je neposredno izpeljana iz agresivnega sloga starejših modelov Sidewinder. Sedež in razporeditev krmila poenostavlja krmiljenje in nadzor, zato bodo mlajši vozniki lažje pridobili samozavest med vožnjo. Vključuje celo nove privlačne barve in novo fantastično poslikavo.



## 4-taktni motor OHV znamke Yamaha

Motorne sani SRX 120R so opremljene s kompaktnim 4-taktnim motorjem OHV s 123 cm<sup>3</sup>, tranzistorskim vžigom in uravnoteženo lego kot pri velikih modelih, kar zagotavlja gladko, tiho in ekonomično delovanje ter zanesljivost. Najvišja hitrost je omejena na 13 km/h.



## Nastavljivo zadnje vzmetenje

Zadnje vzmetenje zagotavlja udobno vožnjo, tristopenjska nastavljivost vzmetenja pa omogoča, da z otrokom »rastejo« tudi motorne sani SRX 120R. Drsni mehanizem okvirja zagotavlja gladko vožnjo tudi na neravnem snegu, saj je delovanje vzmetenja modela SRX 120R pri 100 mm dolžine gibanja primerljivo z velikimi modeli.

## Agregat

Tip / Prostornina	4 Stroke / 123cc
Valji	1-valjni
Hlajenje	Zračno hlajenje
Vrtina x gib	56.0 mm x 50.0 mm
Uplinjanje	B-18 Mikuni TM33 Flat Slide x 1
Oblikovanje sistema za dovod zraka	1-ventil
Sistem vžiga	Transistorized
Izpuh	1-valve
Sklopka / menjalnik	Centrifugalno avtomatski, Veriga
Disk zavorni sistem	Prilagodljivi pas

## Vzmetenje

Sistem prednjega vzmetenja	dvojna neodvisna nihajka
Prednje vzmetenje	Hydraulic
Hod prednjega vzmetenja	76 mm
Sistem zadnjega vzmetenja	drsnik, torzijske vzmeti
Zadnje vzmetenje	N/A
Hod zadnjega vzmetenja	114 mm

## Mere / Dimenzije

Skupna višina	787 mm
Skupna dolžina	1,816 mm
Skupna širina	876 mm
Gosenica Š x D x V (inči)	10 " x 68 " x 0.69 "
Gosenica Š x D x V (mm)	254 mm x 1,727 mm x 18 mm
Tip gosenice	Camso® Block Pattern
Razmik smuči (center do center)	780 mm
Prostornina rezervoarja za gorivo	1.7 L

## Lastnosti

Električni zagon	N/A
Vzratno	N/A
Gretje ročic & vzvoda plina	N/A
Moč prednje luči, vrsta	12V/55W
DC izhod	N/A

Motorne sani so zasnovane tako, da delujejo znotraj meja svojih zmogljivosti. Priporočenih kapacitet, ki so navedene v uporabniškem priročniku, ne smete pod nobenimi pogoji prekoračiti, saj tako zagotovite trpežnost in zanesljivost vozila ter poskrbite za varnost voznika. Pri izbiranju motornih sani se obrnite na prodajalca, ki vam bo pomagal izbrati ustrezne sani za vaše potrebe.